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Vzdelávací seminár „Zákon o verejnom obstarávaní v projektoch PRV SR               

2014 - 2020“ 

 

 (správa z aktivity C 1.1/5) 

 

     Regionálna anténa Národnej siete rozvoja vidieka SR pre Prešovský kraj zorganizovala dňa  

22. 8. 2018 vzdelávací seminár s názvom „Zákon o verejnom obstarávaní v projektoch PRV 

SR 2014 - 2020“, ktorý sa uskutočnil v Hoteli Hviezdoslav v Kežmarku. Cieľom seminára bolo 

oboznámiť účastníkov vzdelávania so Zákon o verejnom obstarávaní a postupoch jeho 

uplatňovania v projektoch financovaných z PRV. Seminár bol určený pre zástupcov Miestnych 

akčných skupín Prešovského kraja a ostatných beneficientov PRV. 

     Po zaregistrovaní účastníkov program otvorila regionálna koordinátorka RA NSRV SR pre 

Prešovský kraj Ing. Zuzana Micheľová, ktorá predstavila cieľ a obsah seminára, taktiež 

predstavila Národnú sieť rozvoja vidieka SR i samotnú Regionálnu anténu NSRV SR pre 

Prešovský kraj, jej zrealizované a pripravované aktivity na najbližšie obdobie. Formou 

prezentácie informovala prítomných o aktuálnom stave Programu rozvoja vidieka SR 2014 – 

2020. Zároveň informovala účastníkov o zrealizovanej aktivite Agrokomplex 2018 a odovzdala 

ceny za „Najkrajšiu fotografiu z územia MAS/VSP 2018“ zástupcom MAS Šafrán za 3. miesto 

a MAS Pod Vihorlatom za 1. miesto. 

     Nasledovala prezentácia JUDr. Denisy Kolpakovej, ktorá v prvej časti prednášky poskytla 

zrozumiteľný výklad a definovala základný právny rámec, princípy VO, základné pojmy, 

finančné limity a procesy VO. Zároveň informovala účastníkov o veľkej novele Zákona 

o verejnom obstarávaní a o zmenách, ktoré nadobudnú účinnosť v októbri 2018. V druhej časti 

príspevku sa JUDr. Kolpaková venovala zadávaniu zákaziek spolufinancovaných z IROP. 

V rámci ďalšieho príspevku „Usmernenie PPA č. 8/2017 k obstarávaniu tovarov, stavebných 

prác a služieb financovaných z PRV SR 2014-2020“ poskytla komplexný prehľad „zákazok 

z výnimky“ uplatňovaných v PRV. Počas prezentácie komunikovala s účastníkmi seminára, 

odpovedala na otázky, o ktoré sa zaujímali. Svojimi postrehmi a skúsenosťami sa zapojila do 

diskusie aj JUDr. Júlia Gáborová, členka tímu RA NSRV. 
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 Posledný blok seminára sa niesol v duchu praktických skúsenosti. S týmito skúsenosťami 

z praxe sa s účastníkmi seminára podelil Mgr. Potecký, jeho prezentácia rozprúdila zaujímavú 

diskusiu o uplatňovaní zákona o VO v praxi, reagoval na otázky z pléna, konštruktívne na ne 

odpovedal a zároveň pre lepšiu predstavu realizácie projektu pridal praktické príklady, rady 

a odporúčania pre uplatňovanie jednotlivých požiadaviek zákona v praktickom obstarávaní. 

      Na záver sa regionálna koordinátorka poďakovala všetkým prítomným za účasť a popriala 

zástupcom MAS a ostatným beneficientom PRV veľa síl pri realizácii a kontrole VO a pozvala 

ich na ďalšie spoločné aktivity. 

 

 

 

 

 

                                                Tím Regionálnej antény NSRV SR pre Prešovský kraj                                                                         

Ing. Zuzana Micheľová  

                                                                               regionálny koordinátor  
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